Taghaverdure 2013

ﬂ‘ . Indispensabili in ogni cucina, progettate per tagliare, affettare, cubettare, fare listelli, grattugiare, sfilacciare,

granigliare una grande varieta di prodotti come: verdure, frutta, ortaggi, pane, formaggio, cioccolato, frutta
secca ed altro. La macchina é realizzata in fusione di alluminio per uso alimentare, ed & equipaggiata di un motore ad alta
potenza e di coperchio con apertura veloce e facilmente smontabile per una facile pulizia. Le versioni CE sono dotate di
protezioni che impediscono alle lame di girare quando la maniglia e alzata o quando il coperchio & aperto.

mﬂ 2. Indispensable in every kitchen, it is designed for cutting, slicing, dicing, julienning, mincing, shredding and

grinding a wide selection of products such as: vegetables, fruit, bread, cheese, chocolate, nuts and many
other products. The machine is made of food-grade cast aluminium and is equipped with a high-power motor and a quick-
opening cover which is easy to disassemble for easy cleaning. The EC versions are fitted with safety devices that prevent
the blades from rotating when the handle is raised or when the lid is open.

m‘ . Indispensables dans toutes les cuisines, congus pour couper, trancher, couper en dés, en laniéres, raper, émincer,
concasser une grande variété de produits tels que: Iégumes, fruits, pain, fromage, chocolat, fruits secs, etc. La
machine est réalisée en fonte d'aluminium pour I'industrie alimentaire et elle est équipée d'un moteur a haute puissance et
d'un couvercle a ouverture rapide et facilement démontable pour permettre le nettoyage. Les versions CE sont équipées de
protections qui empéchent les lames de tourner lorsque la poignée est soulevée ou lorsque le couvercle est ouvert.

m. Unentbehrlich in jeder Kiiche! Entworfen um zu schneiden, zu wiirfeln, zu stifteln, zu reiben, zu raspeln,

zu hackstiickeln und vieles mehr. Geeignet fiir verschiedene Produkte wie: Obst, Gemiise, Brot, Kase,
Schokolade, Trockenfriichte etc. Die Maschine ist aus nahrungsmittelsicherem Aluminiumguss gefertigt und mit einem
Hochleistungsmotor und einem schnell zu offnenden und leicht abzunehmenden Deckel zur einfachen Reinigung
ausgestattet. Die CE-Versionen sind mit Schutzvorrichtungen ausgeriistet, die verhindern, dass sich die Messer drehen
konnen, wenn der Griff angehoben oder der Deckel gedffnet ist.

4. |ndispensables en cualquier cocina, disefiados para cortar de forma simple o en lonchas, dados o tiras, rallar,
& desmenuzar o moler una amplia variedad de productos como verduras, fruta, hortalizas, pan, queso, chocolate,
frutos secos y mucho mas. La maquina se fabrica en fundicion de aluminio para uso alimentario y esta equipada con un
motor de alta potencia y una tapa con apertura rapida que se puede desmontar para una facil limpieza. Las versiones CE
cuentan con protecciones que impiden que las hojas giren cuando la manilla esta levantada o cuando la tapa esta abierta.
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Vegetable preparation machine - Hachoirs a légumes

Gemiiseschneider - Cortaverduras - LLUMHKOBKHM

m HEOGXOJJ,VIMbIe Ha noboit KYXHe LUNHKOBKU NpeAHa3HayeHbl ANnda 0Tpe3aHua, Hape3Kun NOMTUKaMy, Ky6m(a-
' MM, NanoyKamu, COJIOMKOM, @ TaKXKe LUIMHKOBKM, U3MESTIbYEHUS 1 TEPKKU CaMbIX Pa3JIM4HbIX NPOAYKTOB, TAKUX
KaK OBOLLH, (bpyKTbI, oropopnHas 3eeHb, xneb, Cblp, WOoKonag, CYXOd.)pYKTbI 1 T. N. MalMHb1 U3roTOBAEHbI N3 ANTFOMUHU-
€BOro crnasa aja ucnojib3oBaHUA B NuLLEBON MPOMbILLJIEHHOCTU U OCHALLLeHbl BbICOKOMOLWHOCTHbIMW ABUraTeENAMU U
6bICTp00TKprBaeMOF1 KpblLLIKOVI, KOTOpasa Nerko CHUMaetTca gns bonee I'IpOCTOﬁ OYUCTKHU. Bepcvwl EC ocHalleHbI 3aWuT-
HbIMU YCTPOVICTBaMM, npegoTepallarow M ne3BMam BpallatbCs, Koraa pyyka HaxoguTca B NOAHATOM MOJIOXEHUN UK
Korfa KpbilKa OTKpbITa.

Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas
TexHnyeckne XapakTepucTUKM

Alimentazione 230V /1/50Hz/0,38 kW

Power Supply - Alimentation 400V /3/50Hz/0,40 kW
Versorgung - Alimentacién 230 B/1 dhasbi/50 I1/0,38 kBT
MuTaHne 400 B/3 chasbi/50 I1y/0,40 kBT
Produzione oraria

Hourly output

Production horaire 100-300kg/h
Stundenleistung 100-300 kr/y

Produccion horaria
[pou3BOAMTENLHOCTD B Yac

Peso netto - Net weight
Poids net - Nettogewicht
Peso neto - Macca HeTTO

18,5kg - 18,5 kr

Peso lordo - Gross weight
Poids brut - Bruttogewicht 21 kg - 21 kr
Peso bruto - Macca bpytTo

Dimensione - Dimensions

Dimension - Abmessungen 24 x 57 x 47 cm
Dimensiones - Paamepbl

Dimensione imballo

Package dimensions

Dimension emballage 32 x 60 x 55 cm

VerpackungsmaBe
Dimensiones embalaje
Pasmepb1 ynakoBku

Dischi per taglio a fette /
Dischi per taglio a bastoncino e a fiammifero /
Dischi per sfilacciare e grattugiare / Dischi per
cubettare / Contenitore portadischi

Slicing discs / Chipping discs and
Julienne discs / Shredding and grating discs /
Dicing discs / Disc container
Disques de tranchage / Disques de coupe en
batonnets et en allumettes /

Produzione oraria: 100 - 300 kg / h
Hourly output: 100 - 300 kg/h
Production horaire: 100 - 300 kg / h
Stundenleistung: 100 - 300 kg / h
Produccion horaria: 100 - 300 kg / h

Optional Disques pour émincer et raper / Disques pour

gpggggl cqoupe': endés / Comeneﬁ, pour J'isqu(':s Yacosas nponssoautenbHocTb: 100-300 Kr/y
Zﬁbehar Scheiben zum Scheibenschneiden /

Opcional Scheiben zum Stifteln / Scheiben zum

daKyNbTaTUBHO Raspeln und Reiben / Scheiben zum Wiirfeln /

Scheibenaufbewahrungshbehalter

Discos para corte en lonchas / Discos para

corte en bastones y similares / Discos para

desmenuzar y rallar / Discos para cortar en
cubos / Contenedor para discos

[uncku ans Hapesku noMTukamu / Juckm gns
Hapes3Ku nanoykamm u conomkoi / iucku
[191 LWMHKOBKM U Tepku / JIUCKu ans Hapesku
Kybukamu / KoHTeitHep ansi JUCKOB
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